



扫描二维码
关注
“上海社区发布”

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



半淞园路街道办事处 联合出版

区委书记杲云一行来街道调研工作

6月1日上午,区委书记杲云、区委副书记沈山州、副区长左轶梅一行到半淞园路街道开展工作调研,实地察看街道社区事务受理中心运行状况,并听取了街道全面工作及城市运行中心建设等情况的汇报。街道党工委书记卢正、办事处主任漆小云等党政班子成员陪同调研。

在调研座谈会上,街道党工委书记卢正围绕疫情防控、基层党建、旧区改造、服务企业、一网统管、服务民生等方面工作进行了详细汇报。

杲云对街道工作所取得的成绩表示充分肯定,并对做好下一步工作提出了四点要求:一是以“四史”教育为契机,促进党建引领效能。要努力挖掘辖区内红色历史资源,做好开发、宣传,形成耳濡目染的学习氛围,进一步凝聚人心,形成具有半淞品牌的特色和亮点项目。二是以疫情防控为契机,促进自治能力提升。要总结固化疫情防控期间好的工作经验和做法,逐步形成常态长效的工作机制。针对群租、短租等薄弱环节,推进整治的同时要动态掌握其人员结构变化、人口数据等信息,进一步推进社区依法、规范、有效管理。三是坚持以人民为中心、服务群众为宗旨,提升群众满意度和获得感。要加快健全完善养老服务体系,结合美丽家园、创建全国文明城区等重点工作的提升,进一步提升社区精细化管理水平。四是坚持以干部队伍建设为抓手,着力建设高素质专



业化队伍。要加强干部队伍建设,加大社区干部、年轻干部的培养力度和深度,逐步形成一支年龄结构均衡、综合素质高、专业性强的基

层工作者队伍,更好地为社区群众提供服务。沈山州表示,希望街道提高站位,利用在智慧社区建设中的既有优势,坚持“实战为王”,不



断开发符合老百姓需求的应用场景。在基层党建方面,通过空间阵地打造、品牌项目推进和典型案例的归纳总结,不断提升基层组织力。

左轶梅表示,半淞园路街道在智慧养老方面做了大量的探索与实践,也取得了显著的成效。希望能够进一步借助社会力量,不断推广养老服务六件套的覆盖面,完善居家养老服务体系。在队伍建设方面,街道要持续加强自身队伍建设和能力提升,完善社工培训机制,不断吸引优秀人才。

深化全国文明城区创建 打造半淞宜居社区

当前,黄浦区正在全力争创全国文明城区。今年是本轮全国文明城区创建周期的最后一年,为进一步贯彻社区管理精细化、规范化要求,统筹推进文明城区创建、美丽家园建设、无违建居委(街道)创建和垃圾分类等工作,半淞园路街道多措并举,充分调动党员干部和广大群众的积极性,从保障民生、环境卫生、绿化美化、志愿服务上下功夫,营造人人关心、人人支持创建全国文明城区的浓厚氛围,在辖区范围内掀起一轮又一轮的创城热潮。

员全社区上下进入迎检冲刺状态,全力以赴把文明创建各项工作做得更细致、更扎实、更到位。

卢正强调,创建全国文明城区是责任、是使命,更是一项严肃的政治任务。各部门务必进一步增强大局意识、责任意识,强化组织领导、协调联动、督查考核,以更好的状态、更实的作风、更有效的举措,通力协作、密切配合,坚决打赢打好创建全国文明城区攻坚战。

深化宣传营造氛围



全新的宣传版面,引导大家树立健康文明的生活理念,遵守社区居民公约;通过“啄木鸟行动”清除小黑广告,进一步整治乱张贴的现象;组织交通路口、文明创建志愿者开展岗前培训,以面对面传授、现场演示的方式,进一步提升服务水平。

全员出动落实到位

街道以结对共建的方式,发动社区志愿者,共建单位党员志愿者,机关干部等共同开展清洁家园行动。区级机关单位(区环境生态局,区总工会,区统战部,区医保局)志愿者助力交通路口文明值守;机关志愿者加强主次



干道、背街小巷环境卫生巡查;联动联动队伍发挥协作统筹合力,对菜场、超市等重点区域周边进行集中整治。

志愿者们顶着酷暑,不怕脏、不怕累,利用手中的钳子、扫把等工具将路面的垃圾、杂物打扫得干干净净,以实际行动助力全国文明城区创建工作。

动员部署推进工作



在创建全国文明城区上海文明进步指数测评工作推进会上,街道党工委书记卢正动



各居民区严格对照创建标准,加大深化全国文明城区创建的宣传氛围和力度,扎实推进创建任务,不停脚步、不松干劲。

社区以“文明健康”为主题,制作并张贴